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V/v hướng dẫn thủ tục hải quan 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 12 năm 2022 

 Kính gửi: Công ty TNHH TOKOSEIKI Việt Nam 
Đ/c: Số 40, đường số 3, KDC Nam Long; P. Tân Thuận Đông, Q7, TP.HCM 

Phúc đáp Công văn số 01/2022/TOKOSEIKI ngày 28/11/2022 của Quý Công 
ty về việc nêu tại trích yếu, Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh có ý kiến như sau: 

- Theo quy định tại khoản 1 Điều 58 Thông tư số 38/2018/TT-BTC ngày 
25/3/2015 được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 
của Bộ Tài chính thì: 

“1. Địa điểm làm thủ tục nhập khẩu: 
a) Đối với hàng hóa là nguyên liệu, vật tư, máy móc, thiết bị nhập khẩu để gia 

công; nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu: Tổ chức, cá 
nhân được lựa chọn làm thủ tục nhập khẩu tại 01 Chi cục Hải quan sau đây: 

a.1) Chi cục Hải quan nơi tổ chức, cá nhân có trụ sở chính hoặc trụ sở chi 
nhánh hoặc cơ sở sản xuất; 

a.2) Chi cục Hải quan cửa khẩu hoặc Chi cục Hải quan cảng xuất khẩu, nhập 
khẩu hàng hóa được thành lập trong nội địa; 

a.3) Chi cục Hải quan quản lý hàng gia công, sản xuất xuất khẩu thuộc Cục 
Hải quan nơi có cơ sở sản xuất hoặc nơi có cửa khẩu nhập”. 

- Theo Quyết định số 1164/QĐ-HQHCM ngày 22/6/2020 của Cục trưởng Cục 
Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh về việc quy định biên chế và địa bàn hoạt động của 
Chi cục Hải quan Quản lý hàng đầu tư thì tại Thành phố Hồ Chí Minh, doanh nghiệp 
có vốn đầu tư nước ngoài thực hiện thủ tục hải quan tại Chi cục Hải quan Quản lý 
hàng đầu tư. 

- Theo quy định tại điểm a khoản 1 Điều 56 Thông tư số 38/2018/TT-BTC 
ngày 25/3/2015 được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 
20/4/2018 của Bộ Tài chính thì: 

“a.4) Trường hợp thay đổi Chi cục Hải quan quản lý (nơi đã thông báo CSSX) 
thì tổ chức, cá nhân thông báo đến Chi cục Hải quan quản lý trước đây, Chi cục Hải 
quan quản lý mới thông qua Hệ thống hoặc bằng văn bản và thực hiện thông báo 
CSSX cho Chi cục Hải quan quản lý mới theo quy định tại điểm a.1 khoản này. Tổ 
chức, cá nhân thực hiện báo cáo quyết toán tại Chi cục Hải quan quản lý mới theo 
quy định tại Điều 60 Thông tư này”. 

Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh trả lời để Quý Công ty nghiên cứu, thực 
hiện. Đề nghị Quý Công ty liên hệ với Chi cục Hải quan nơi làm thủ tục để được 
hướng dẫn cụ thể. 

Trân trọng./. 



 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các Phó Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các Chi cục trực thuộc Cục (để biết); 
- Phòng CNTT (để đăng web); 
- Lưu: VT, GSQL.Ngọc (3b). 
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